Onmmnuaga WKONbHUKOB
«3Be3pga — TanaHTbl Ha cnyXK6e 060poHbI M 6e3onacHoCTU»
no ¢pusunke

OT60pPOYHbBIN TYP
2014-2015

9 Knacc

Bonpoc Nel: 5 6annos

YpaBHeHMe BUXEHNA MaTepuaibHOMN TOUKM OT BpemeHn x = 5t — 3t2. OnpeaennTb NPOEKLMI0 YCKOPEHUA 3TOM TOUYKM
B MOMEHT BpemeHu t = 3c.

1) —3m/c?
2) 3m/c?

3) —6mM/c?
4) —12m/c?

Bonpoc Ne2: 5 6annos

ABTOMOBMNb HauMHaeT ABUMKEHMEe 3 COCTOAHMA NoKoA. Ero yckoperune 2 M/c?. OnpeaennTb NyTb, NPONAEHHbIN TeNOM
3a YeTBEPTYIO CEKYHAY.

1) 7m
2) 8m
3) 9m
4) 16m

Bonpoc Ne3: 5 6annos

ABTOMO6MAb efeT 6e3 NPocKaib3bliBaHMA MO NPAMOIN € NOCTOAHHOW CKOpPOCTbio 60 KM /4. Ha pycyHKe noKa3aHo O4HO 13
Ko/iec 3Toro aBTomobunA. Y Kakoh U3 TOYEK 3TOro Koaeca CKOPOCTb OTHOCUTENIbHO 3eMN B JaHHOE MIHOBEHbE paBHa

Hy/'IIO? CTpenKoﬁ NMOKa3aHO HanpasneHmne ABNXeHNA aBTomobuns.

A
B —

C

1) A
2) B
3) C
4) HeT TaKMX ToYeK



Bonpoc Ne4: 5 6annos

Cuna F pasroHAeT [0OCKYy MO T[NadKoOW TOPM3OHTaNbHOWM —

nosepxHocTn. Ha gocke nexut 6pycok. B xoae pasroHa 6pycok He
cnonsaeTr ¢ Aocku. Onpefenntb HanpaBieHUE CWAbl TPeHWUs, %
OencTByloLLLEelN Ha BPYCOK.

1) Bneso

2) BnpaBo

3) HeBO3MOKHO onpeaenuTb
4) cuna TpeHUa oTcyTcTBYET

Bonpoc Ne5: 5 6annos

B MHepuManbHoOM cucteme otcueta cuna F coobuiaeT Teny maccoit 2m yckopeHue a. Kakoe yckopeHune coobwmt cuna

2F teny maccoit m?

1) a

2) 2a
3) 4a
4) 8a

Bonpoc Ne6: 5 6annos

LLlap o6bemom V = 1J1 3rotoBneH U3 MaTepuana, NOTHOCTb KoToporo p = 600 kr/m3. Lllap nnasaeT B HeKOTOPOIA
KUAKOCTU, NOTPYKEHHbIN B HEE Hano0BUHY. OnpegennTs cuay Apxmmeaa, AeACTBYIOLLYIO HA Wap. YCKopeHue

csobopHoro nageHuna g = 10 M/c?.

1) OH
2) 3H
3) 6H
4) 12H

Bonpoc Ne7: 5 6annos

B UMAMHAPUYECKMIt cocys, ¢ NoLaabio ocHoBaHUA 10 cm” Hanuam 1 1 Boapl naoTHocTblo p, = 1000 kr/m3, a nosepx
BOAbl HaAMAM 1 N Macna NAOTHOCTb KOoToporo p, = 800 kr/m3. Muakoctn He cmelnsatoTca. OnpeaennTh AaBneHne Ha

AHO cocyaa.

1) 180 Na
2) 1800 Ma
3) 18000 Ma
4) 180000 Ma



Bonpoc Ne8: 5 6annos

C KaKoii BbICOTY AO/IKHA YNacTb Kania BoApl, YTO6bl Npy yAape o 3emaio HarpeTbea Ha 50 °C? YaenbHas TennoemKocTb
K
BOAbI Cy = 4200£l /KF . K» YcKopeHue csobogHoro nageHus g = 10 M/c?. CuMTaTb, UTO BCE MeXaHWYecKas SHeprua

Kanau nepexoaunt B eé BHYTPEHHIOKO SHEPTUIO.

1) 4,2km
2) 10km
3) 21km
4) 42 Kkm

Bonpoc N29: 5 6annos

B Kanopumetp, comeprawmin 1Kr nbga, B3saToro npu Temnepatype —10°C, gobasunm 1Kr BoAbl, B3ATOW npwu
Temnepatype 30°C. Onpeaennte yCTaHOBUBLUYIOCS TemnepaTypy B Kanopumertpe. YaenbHas Tenn0eMKOCTb bAa

Cy :ZlOOAm/KF_K, yAenbHaa TennoemKoCTb BOAbl Cy :4200[l>x/ yAenbHaa Tennaota nAaBAeHuMA ANbaa

Kr - K’
A=33-105M%/

1) 0°C
2) 5°C
3) 10°C
4) 15°C

Bonpoc N210: 5 6annos

YnenwHoe conpotuenenne mean p = 0,018 Om - MM? /M, nnowaab cedyeHna meaHoro nposoga S = 0,1 cM?, anmHa
nposoga [ = 10 cM. KaKoe HyXXHO NPUNOXKUTb HaNpAXKEHWE K KOHLAM NpoBoaa, YTobbl obecneynTb NpoTekaHue ToKa
cunonl =1A?

1) 0,10 mB
2) 0,18 mB
3) 1mB

4) 1,8mB

Bonpoc Ne11: 5 6annos

ConpoTuB/IEHNE KarKAOro M3 pe3nMCcTOpPOB Ha AaHHoM cxeme 2 Om. Onpeaenntb —1
COMNPOTUBNEHWE BCEW CXEMDBI.

1) 20m
2) 30m
3) 40m
4) 60m




Bonpoc Ne12: 5 6annos

Jlyd cBeTa napgaet Ha 3epkano AB. Yron nageHma K. Kakum cTtaHeT yron
MeXAy MaJaloWmMM U OTPA*KEHHbIM y4amMW, eCAM 3epKano MOoBEpPHYTb MO
4acoBOIi CTPE/IKe BOKPYT OCH, NPOXoAALLei yepes Touky O, Ha 10°,

1) 10

A A A L A A
2) 20 A 0O B
3) «x+10
4) 2x+20

Bonpoc Ne13: 10 6annos

AsTomo6umAb, Asuralolmitca co ckopoctbio 20 M/c, OKasancAa B COCTOAHMM HEBECOMOCTM Ha CepeauHe BbIMyK/Ioro
mocTa. OnpesennTb pagnyc KPMBM3HBI 3TOT0 MocTa. YckopeHue ceoboaHoro nageHna g = 10 m/c?.

Bonpoc Ne14: 15 6annos

Bec Kycka cTekna B Boge 3 H. Onpesenutb ero maccy. M0THOCTb cTekna p., = 2500 kr/M3, nnoTHOCTb BOAbI p, =
1000 kr/m3.

Bonpoc Ne15: 15 6annos

[Ana npurotoBneHna BaHHbl BMeCcTMMOCTbo 200 1 cmelwann XoNo4HYH BoAgy npu 10°C ¢ ropadyen npu 60°C. Kakue
06beMbl TOi U ApYroii BoAbl HaAo B3ATb, YTOBbLI TeMnepaTypa yctaHosunack 40°C?



